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Magyarország születésnapján az ellenzéki pártok is megszólaltak. Bár ne tették volna!

A Demokratikus Koalíció szerint régóta nem volt ilyen rossz helyzetben az ország, de ahogyan a magyarok minden
nehéz id?szakot túléltek, az Orbán-kormányt is túl fogják. Toroczkai pedig megoldást ígért minden olyan vélt és
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valós politikai problémára ami csak lehetséges. Az LMP közleménye szerint Magyarország csakis akkor lehet
sikeres, ha a családoknak és a helyi közösségeknek megvan a lehet?ségük arra, hogy a kezükbe vegyék a
sorsukat, mert Augusztus 20. nem csupán az államról és az államalapításról szól, ezen a napon minden magyar
állampolgárt is ünneplünk. A jobbik pedig azzal az ötlettel állt el?, hogy Magyarországnak a skandináv modellt
kellene követni. 

A Demokratikus Koalíció augusztus 20.-ai közleményében kifejette, hogy szerintük Orbánt is túl fogja élni a
nemzet. Augusztus 20-án azt ünnepelheti az ország, hogy Szent István államot adott a népnek. Látva, hogy hány
népnek ma sincs saját országa, ez az ? legnagyobb történelmi tette, és öröksége a DK szerint. A magyarokat a
Nyugathoz kötötte. Döntése ma is meghatározó. A mai hatalom is sokszor hivatkozik Szent Istvánra, de ez a
kormányzás, hiába minden hamis hivatkozás, zsákutca, történelmi tévedés. Hiba. ?k nem ilyen államban
hisznek. Ez az ország képes volt arra, hogy nehézségek, szenvedések árán, de túlélje mindazokat, akik tévútra
vitték. Orbánt is túl fogja élni az ország, túl fogja élni a nemzet. Az újjáépítés pedig nehéz, fáradságos, de
felemel? id?szak lesz a magyar történelemben – eresztette szabadjára gondolatait a DK szövegírója.

Toroczkai: A mai ellenzék oligarchák és titkosszolgálatok zsebéb?l lóg ki

Toroczkai László, a bejegyzés alatt álló Mi Hazánk Mozgalom elnöke valódi megoldást ígért a valódi, a más
politikai er?k által nem kezelt problémákra, a szervezet hétf?i budapesti rendezvényén, amely több száz f?s
hallgatóság el?tt zajlott le. Toroczkai László szerint éppúgy kezelik majd a pénzintézetek által sanyargatottak
helyzetét, mint a kivándorlás problémáját, az uniós források lehívására létrejött nagybirtokok helyett pedig a
tényleges tevékenységet kifejt? magyar gazdákat pártolják. A gyerekgyilkosok, megrögzött gonosztev?k esetében
ismét bevezetnék a halálbüntetést, nyilvánosságra hoznák az ügynöklistákat, megvonnák a kommunista
luxusnyugdíjakat, véget vetnének a voksvásárlásnak és elvennék a szavazati jogot az írni-olvasni nem tudóktól és
leállítanák a szerintük felesleges pénzkidobást jelent? cigányügyi programokat.

Céljaik között szerepel, hogy minden politikai párt legyen köteles a választás el?tt világos, egyértelm? programmal
fellépni, miniszterelnök-jelöltje pedig nyilvános vitára kiállni. Ha az Európai Unió nem jól m?ködik, megváltoztatjuk –
jelentette ki, Toroczkai. Majd hozzátette, ha kell, bármilyen tabunak neki fognak menni, amihez partnereik is
vannak európai politikai színtéren.

A mozgalom megalakulása kapcsán Toroczkai kijelentette,

ha lenne egy jó ellenzék, nekünk semmi dolgunk nem lenne.

Szerinte ez nem mondható el a magukat 21. századinak nevez? pártokról. Kifogásolta,hogy eddig még senki nem
mondta el, mi ennek a csoportnak az értékrendje. Szerinte ez az ellenzék tolvaj oligarchák, bankházak és
külföldi magyarellenes szolgálatok zsebéb?l lóg ki, és nem magyar Magyarországot, hanem Európai Egyesült
Államokat akar.

Mi ehhez az ellenzékhez nem akarunk tartozni

– jelentette ki Toroczkai László, szerinte támogatóik száma több ezerre rúg, a politikai közösséget pedig nem
a vak hatalomvágy, nem az elvtelenség, nem az öncélú pártérdek, hanem csak és kizárólag a haza érdeke
mozgatja.

Már az LMP is az er?s nemzetállamokban hisz

Az LMP szerint Magyarország akkor lehet sikeres ország, ha a családoknak és a helyi közösségeknek
megvan a lehet?ségük arra, hogy a kezükbe vegyék a sorsukat és beleszóljanak a jöv?jüket érint?
döntésekbe. Az állampolgárokra partnerként és nem eszközként kell tekinteni: a féktelen központosítás és a
hatalmi logika helyett a kölcsönös bizalom megteremtése a helyes út hazánk számára. Egy er?s állam alapja a
tudásalapú társadalom, a világszínvonalú oktatás és az önkormányzatiság, a tanszabadság, a kritikai gondolkodás
és az önrendelkezés, amelyek nélkül egyre gyengébb lesz a nemzet immunrendszere. Augusztus 20. nem
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csupán az államról és az államalapításról szól, ezen a napon minden magyar állampolgárt is ünneplünk,
határokon innen és túl. A nemzeti összetartozás alapja ugyanis az egymás iránti tisztelet, és nem a nemzeti
jelképek kisajátítása.

Az LMP szerint új alapokra kell helyezni a magyar állam jöv?jét, azaz valódi megoldásokkal kell segíteni a magyar
családokat és a helyi közösségeket, minden ötödik adóforintot az oktatásra kell fordítani, az Európa elleni hadjárat
helyett pedig azért kell dolgozni, hogy er?s nemzetállamok alkossanak egy er?s Európát, amely választ tud adni a
21. század kihívásaira.

A Jobbik most a skandináv modellnél tart

A Jobbik szerint Magyarországnak az egyéni szabadságjogokra épít? skandináv modellt kell követnie a
társadalomszervezésben – mondta az ellenzéki párt elnöke a Jobbik augusztus 20-ai rendezvényén, Budapesten.
Sneider Tamás kifejtette, a csalódást kelt? választási eredményt követ?en a Jobbik igazi küldetése, hogy
megmutassa az arany középutat az individualizmus és a kollektivizmus között. Hangsúlyozta,hogy az ellenzéki
szavazók közel fele pártjára szavazott, ami hatalmas felel?sséget jelent számukra, és azt is megmutatja,
hogy kizárólag a Jobbik adhat hitet és er?t a magyar társadalomnak az Orbán-rendszerrel szemben. A párt
elnöke nem jósolt hosszú jöv?t a nagyrészt soraikból kilép?kb?l alakuló Mi Hazánk Mozgalomnak, amelyet szerinte
sok esetben a gy?lölet és az önzés irányít. Megjegyezte, a kilépésekkel nem érte komoly veszteség a Jobbikot,
amely így nyugodt pártként kezdheti meg a felkészülést a következ? id?szakra.

Vezet? képmontázs: Demokrata.hu

Bécsi Éva - www.888.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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